



收到语音电话通知领包裹,留点心

魏先生就接到一个,说他的包裹到了
打过去一问,对方说夹带有违禁品,让他本人去领
邮局证实,从不用语音电话和短信通知收件人,疑似诈骗

昨日中午,家住煤仓北街的魏先生接到手机语音电话,内容是云南邮寄的一个包裹,怀疑有违禁品,需要本人去南阳路108号邮局取货,网上查出南阳路邮局不是108号,怀疑是短信诈骗,想给大家提个醒——

我正在吃午饭,突然接到一个语音电话,号码显示的是0010010,提醒包裹已到,请抓紧时间领取,联系电话是63053***。

我就把联系电话记了下来。

奇怪的是,最近没有朋友说给我寄包裹啊。再说了,即使寄了也会提前说一下,或是直接由邮局人员送到办公室,没必要这样提醒啊,我也就没当回事。

下午上班后想起此事,好奇心起,就拨通了语音提示的电话号码。

对方说要验证我的手机号,然后查包裹邮

寄情况。当时没想太多,就把手机号报了,结果对方说从云南寄来的包裹被检查出夹带有违禁物品,要求我本人到南阳路108号领取,并说是一个名叫周晓丽的人寄来的。

当时就考虑到可能是假的,云南我一个人也不认识。

挂了电话后,我和在邮局工作的同学联系。

同学说南阳路是有一个投递局。我把情况说明后,他马上判断是一个诈骗行为,提醒我不要理他们,以免上当受骗。

我也想通过晚报提醒大家一下。

邮局接到多名老人反映,这是骗话费骗钱的

随后,记者到南阳路上看了一下,108号确实不是邮局。

记者从下午4点开始拨这个语音电话,有30多次,但一直是语音提示:“用户忙,请稍后再拨。”

记者就怎样正确收取包裹,采访了郑州市邮政局建设路支局的工作人员。

工作人员说,前段也有一些老人收到这种语音电话或是短信,上当受骗。

看一下收取包裹的流程,不会短信提醒

邮局工作人员说,正常情况下先给收件人投递包裹详情单,然后收件人拿着包裹详情单和收件人的身份证到附近邮局领取。

如果由他人代领包裹,需要代领人的身份证和收件人的身份证。

寄送包裹投递人员会打电话联系收件人,工作程序要求不能发送短信联系客户。

比如包裹上没有联系电话,但是地址是正确的,会上门服务。

这些骗子打着邮政包裹的旗号来诈骗,一般有两种方式:一种是按照他们留的联系方式,客户打过去后,像听语音台一样,扣除电话费,一般这种话费较高。还有一种方式是说包裹里有违禁品,想方设法让客户往账上打钱。

有些老人可能很长时间没收到包裹不知道具体怎么领,就往里面打钱。

骗子的方式有很多种,但是,邮局从不以语音或短信方式来提醒大家收取包裹。

家里如没有人的话,会在家门上贴一个中国邮政的邮件取领单,上面会留下投递人员的联系方式和取领地址,并且加盖中国邮政的日戳字样。

有违禁品的情况下,邮局会和寄件人和相关部门联系,不会和收件人联系,除非发现收件人参与了相关的违禁品事件,才会联系收件人,也是打电话,不可能短信告之。

记者 刘怡辰



社区烦心事

二十多棵树变成“光杆司令”

离房子太近挡了沿街的门头?
剪剪长得更快更好?

昨天,市民陈女士反映,解放路铭功路东北角一排树去年刚种上,今年发出新芽,不知道为什么20多棵树相继被剪得光秃秃的。

“几天前就发现有几棵树被剪去树枝,昨天又有几棵被剪了,多可怜的小树,只剩下光秃秃的树干。”陈女士说,一年前,人行道上才种了这排梧桐树。



昨日下午,记者来到现场。

在人行道上有一排小树,距离旁边的门面房有5米左右,铭功路以西位置的树上还能隐约看到发出的嫩芽。

记者数了一下,有20多棵,十几棵有几根树枝,另有几棵只剩下了树干。

“我们还巴望着到夏天了有树遮阳呢,也不知道剪成这样啥意思,很不解。”附近商铺老板说。

有居民说,是不是因为离房子太近,挡了门面房的门头?

随后,记者拨打了二七区绿化管理中心的电话。

工作人员解释说:“如果是我们的工作修剪的话,一般情况下是因为一些树种需要修剪促进它更好更快生长,具体情况具体分析,要去现场确认才能知道原因。”

记者 柴琳琳 文/图

新春两“惠” 3.15 聚焦志高



出具有划时代意义的产品——全球首款变频云空调,一举颠覆了人们对传统空调的认识。而此次3.15期间,志高又携“品雅之光”变频柜机和十多款新品踏春上市,该款新品柜机的优势功能在于45秒急速制冷、3分钟暖房、3.5kg/h强力除湿,不但能有效抗拒严寒和酷暑,而且对南方梅雨季节的潮湿,有着独到功效!

此次新品优惠力度也是空前的。“作为空调行业一线品牌和全国质量先进单位,志高不仅要让您买得放心,也要买得超值,给消费者真正实惠”志高负责人道出了活动的初衷。据了解,不但新品有高额返现送精美大礼,而且凡活动期间参加志高不限机型、不限款式的团购、套购活动,最高可优惠数千元。

终身免费 服务感动用户

品牌要获得好的口碑,不仅靠过硬的产品质量,也在于企业的优质服务。从破冰空调业“产品质量承诺召回制”,到行业首推“零配件终身免费更换”的世界级服务,志高的多项品质服务举措都创行业先河。志高自2002年推出“零配件终身免费更换”已历经11个年头,获得了广大消费者的一致好评,此次3.15活动期间新老用户凭安装卡或VIP卡更可免费获得上门清洗保养服务。

随着空调产业技术升级浪潮的席卷,品质和服务的持续创新能力也日益成为企业开拓市场、吸引消费者的关键所在,志高正朝着品质创新、服务领先的彼岸扬帆远航!

朱江华

春回气暖,万物复苏,今年春天可谓双喜临门。315作为消费者的节日,也是各大商家争奇斗艳,推广品牌和产品的良机,而今年又正好与北京盛会相连,更成为万众瞩目的焦点。

笔者近日获悉,志高空调315品质服务月在全国拉开帷幕,本次以“聚焦志高·新春两惠”为主题的推广活动,高擎新品优惠和免费服务两面大旗,优惠力度之大,服务范围之广,引起了社会的巨大反响和广大消费者的关注。

精品荟萃 科技开启春天

作为行业最具规模的专业空调制造企业之一,志高是一个极具创新力的企业。2012新年元旦,志高在北上广渝渝五大城市举行了全球首款抑菌铜Cu+变频空调首销活动;2012年春节刚过,志高又召开发布会宣布推



都来拍拍

孩子,这样写作业不安全



昨天,刘先生给《都来拍拍》栏目投了一张图:

一辆黑色的自行车,一个女孩聚精会神地在写作业。

看了之后,很想了解图片背后的故事。就给刘先生打电话。

刘先生家住铁路局附近,7日下午,路过嵩山南路时看到了这一情景,当时正是放学时间。

“我平时就喜欢街拍,只要我觉得

有意思、好看的情景,都会拿出相机拍下来。当时看到这一幕就觉得很动容,小女孩是骑在自行车上写作业的,本打算上前和她说说话。可正当走过去的时候,她却骑车走了。”

刘先生说:“现在的小孩子也很不容易,学习精神可嘉,不过在慢车道上写作业不太安全。”

记者 柴琳琳/文
读者 刘卫民/图